
Test na spostrzegawczość

Czy jesteś spostrzegawczy?

Poziom trudności: Średni

1. Idziesz spać o ósmej, wstajesz o dziewiątej rano. Ile godzin spałeś?

A - 12godzin

B - 3godziny

C - 1godzinę

D - 4godziny

2. Który z królów Polski stał do dołu nogami?

A - nikt

B - wszyscy

3. Rybak złowił leszcza o dł. 50 cm, głowa jego była dł. 10 cm, ogon 112 grzbietu. Ile ważył

kilogramowy leszcz?

A - 1kg.

B - 300dag.

C - 1dag.

D - 2kg.

4. W jaki sposób witają się papieże?

A - Jest tylko jeden papież

B - modlą się

5. Jesteś pilotem samolotu, w którym leci 75 osób. W Łodzi wysiadło 10 osób, a w Poznaniu

17. Ile pilot miał lat?

A - 12lat

B - 15lat

C - tyle co ty

D - 48lat

6. Przy dwóch rękach masz 10 palców. Ile palców jest u 10-ciu rąk?

A - 100
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B - 200

C - 50

D - 60

7. Czy stróż nocny dostanie rentę, gdy umrze w dzień?

A - tak

B - nie

C - Po co mu renta po śmierci?

8. Ile zwierząt Abel zabrał na Arkę?

A - 3333333

B - 33333

C - 23233

D - Abel nie miał arki

9. Czym się mówi: rękami czy rękoma?

A - ustami

B - rękami

C - rękoma

10. Kto zabił Kaina?

A - koin

B - kein

C - Nikt. Kain zabił Abla

D - abel

11. Jak się mówi; 3x3 jest czy są sześć?

A - 9

B - 6

C - 3

12. Który miesiąc ma 28 dni?

A - luty
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B - Kazdy

C - marzec

D - grudzien

13. Kiedy jesteś w domu bez głowy?

A - kiedy jestes w kuchni

B - kiedy  jestes na polu

C - kiedy wyglądasz przez okno

D - kiedy jestes pod stołem

14. Polski baran stoi na granicy polsko-czeskiej. Czyje będzie mleko?

A - polski

B - czeski

C - baran nie daje mleka

15. Ile tuzin ma złotówek, a ile 50-cio złotówek?

A - w obu przypadkach 12

B - 16

C - 24

D - 36

16. W pokoju stoi lampa naftowa i świeca. Co najpierw zapalisz?

A - lampe

B - zapalki

C - swiece

D - swiatło

17. W autobusie jechało 70 osób, na pierwszym przystanku wysiadły 4. Na drugim

wysiadło 20 i wsiadło 15. Na kolejnym przystanku wsiadło 7 osób. Na kolejnym

przystanku wysiadło 12 a wsiadły 3, na następnym wsiadło 15 a wysiadły 4 osoby. Ile

było przystanków?

A - 8

B - 10

C - 5

D - 3
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18. Jakie zęby pojawiają się u ludzi najpóźniej?

A - sztuczne

B - mleczaki

C - spruchniałę

D - zęby się nie pojawiają

19. W którym miesiącu rodzi się najwięcej dzieci?

A - w 4

B - w 9

C - w 1

D - w 10

20. Ile kroków stawia wróbel na min.?

A - 20

B - wróbel skacze

C - 21

D - 15
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Test na spostrzegawczość

Czy jesteś spostrzegawczy?

Poziom trudności: Średni

Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. A

4. A

5. C

6. C

7. C

8. D

9. A

10. C

11. A

12. B

13. C

14. C

15. A

16. B

17. C

18. A

19. B

20. B
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